
Розділ V . ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 
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Взаємодія з батьками  
або законними представниками дітей. 

Співпраця із закладами загальної 
середньої освіти, іншими 

установами та організаціями. 

Проведення заходів з 
фізкультурно-оздоровчого, 

художньо-естетичного циклів. 
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Тема: Організація освітнього процесу в групі загального розвитку для дітей віком від 1,5 
до 3-х років. 

1.​ Про зміст та завдання програми розвитку «Українське дошкілля». 
2.​ Дистанційна робота та специфіка діяльності закладу дошкільної освіти у період воєнного 
стану. 
3.​ Вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності дітей. 
4.​ Вибори батьківської ради групи №1. 

Відп.педагоги групи №1 
Тема: «Організація освітнього процесу в різновіковій групі №2 для дітей з порушенням 
зору».  

1.​ Освітні завдання за програмою «Українське дошкілля».  
2.​ Взаємозв’язок  вчителя - дефектолога із сім’єю. 
3.​ Лікувальна робота в офтальмологічному кабінеті.  
4.​ Організація режиму для дитини чергової спецгрупи в умовах воєнного стану. 
5.​ Вибори батьківської ради. 

Відп.педагоги групи №2 
Тема: «Організація освітнього процесу в різновіковій групі №3 для дітей з порушенням 
мовлення».  

1.​ «Освітні завдання програми «Українське дошкілля». 
2.​ «Корекційне навчання з розвитку мовлення дітей середнього та старшого дошкільного 
віку із ЗНМ». Основні етапи корекційної роботи з дітьми із ЗНМ ІІ – ІІІр.  

3.​ Організація освітнього процесу дітей логопедичної групи в дитячому садку в режимі 
чергової групи. 

4.​ Вибори батьківської ради 

Відп.педагоги групи №3 
Тема: «Організація освітнього процесу в різновіковій групі №4 в дитячому садку і вдома» 

1.​ «Освітні завдання програми «Українське дошкілля». 
2.​ Організація освітнього процесу дітей в режимі чергової групи під час воєнного стану. 
Безпека дитини. 

3.​ Секрети батьківської педагогіки. Пріоритети сімейного виховання. 
4.​ Вибори батьківської ради. 

                                                                                                                              Відп.педагоги групи №4 
Тема: «Організація освітнього процесу в різновіковій групі №5 для дітей з порушенням 
зору».  

1.​ Освітні завдання за програмою «Українське дошкілля».  
2.​ Взаємозв’язок  вчителя - дефектолога із сім’єю. 
3.​ Лікувальна робота в офтальмологічному кабінеті.  
4.​ Організація режиму для дитини чергової спецгрупи в умовах воєнного стану. 
5.​ Вибори батьківської ради. 

Відп.педагоги групи №5 
 

Тема: «Організація освітнього процесу в різновіковій групі №6 в дитячому садку і вдома» 
1.​ Освітні завдання програми «Українське дошкілля». 
2.​ Організація освітнього процесу дітей в режимі чергової групи під час воєнного стану. 
Безпека дитини. 

1. Складання угод про співпрацю із 
закладами загальної середньої освіти, 
іншими установами та організаціями. 

                                                  Відп. 
директор  

2. Заочна подорож до СЮН 
«Тварини-наші  менші друзі».   
3. Участь у УІІІ Всеукраїнській акції 
«Нарру Гав для Сірка», виготовлення 
фотозони «Хвостата фотозона». 
4. Консультація «Особливості роботи з 
дошкільниками, що мають порушення 
зору»  

Відп. Вчитель-дефектолог 

1.Конкурс. Підготовка до нового навчального 
року.  
2. Фотовиставка «Ми відкрилися». 
3. Свято «В гостях у Цукерочки». 
4. Свято спорту. 
 

Відп. вихователі дошкільних  груп 
 



3.​ Секрети батьківської педагогіки. Пріоритети сімейного виховання. 
4.​ Вибори батьківської ради. 

Відп.педагоги групи №6 
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Взаємодія з батьками  
або законними представниками дітей. 

Співпраця із закладами загальної 
середньої освіти, іншими 

установами та організаціями. 

Проведення заходів з 
фізкультурно-оздоровчого, 

художньо-естетичного циклів. 
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 1.​ Консультація «Поради батькам 
щодо підготовки старших дошкільників 
до школи». 

Відп. практичний психолог. 
2. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 
«Творчий» КМР 

1. Фотовиставка «Осінній врожай».  
2. Конкурс «Осінь чарівна в гості прийшла».  
3. День Козацтва. 
4. Міжнародний конкурс рідної мови 
«Багатонаціональний світ». 

Відп. вихователі дошкільних  груп 
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 1. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 
«Творчий» КМР 

1. Виставка творчих робіт «Люблю своє 
місто, люблю Україну». 
2. Свято Ліхтариків. 
3. Міський конкурс «Мовні перлинки». 
4. Міський конкурс «Марафон привітань – 
плекаємо мову»  

Відп. вихователі дошкільних  груп 
 



 Тема: Круглий стіл «Сучасні іграшки для дітей – друзі чи вороги?». 
1.​ Консультація психолога про «правильні» іграшки для дітей.  
2.​ Результативність освітнього процесу за І семестр. 
3.​ Інструктаж з техніки безпеки у зимовий період.  

Відп.педагоги групи №1 
Тема: «Розвиток пізнавальних здібностей дітей в дитячому садку і вдома»   

1. Круглий стіл «Розвиток пізнавальних здібностей дітей в дитячому садку і вдома»  
2. Консультація практичного психолога «Психологічна підтримка дітей під час воєнного стану». 
3. Заходи безпеки у зимовий період. 
4. Різне. 

Відп.педагоги групи №2 
Тема: Круглий стіл «Почуйте серцем голос вашої дитини» (методи родинного 
виховання).  

1.Формування духовних цінностей у дітей дошкільного віку.  
2. Мовленнєва компетентність дітей і її значення для успішності дитини.  
3. «Використання логопедичних казок для розвитку зв’язного мовлення дитини»(консультація 
логопеда).  
4. Мотивація батьків як основа для формування самоефективності дитини (консультуція 
психолога). 
5. Заходи безпеки у зимовий період. 

Відп.педагоги групи №3 
Тема: «Українські фольклорні ігри –джерело відродження духовності».  

1.​ Українські фольклорні ігри –джерело відродження духовності. 
2.​ Безпека життєдіяльності під час зимових свят та в зимовий період. 
3.​ Підготовка до Різдвяних свят. 

                                                                                                                             Відп.педагоги групи №4 
 
 
 
 
 

1. Круглий стіл «Забезпечення 
індивідуальної освітньої траєкторії 
особистості в умовах розбудови 
українського громадянського 
суспільства» 

                               Відп. 
вихователь-методист. 

2. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 
«Творчий» КМР 

1. Виставка творчих робіт «Уклін тобі, 
захиснику України». 
2. Свято «Ой хто, хто Миколая Любить» 
3. Фотоконкурс «Красуня ялинка». 
4. Всеукраїнський марафон «Добрих справ». 
Відп. вихователі дошкільних  груп 
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Тема: «Розвиток пізнавальних здібностей дітей в дитячому садку і вдома» 
1.Круглий стіл  «Розвиток пізнавальних здібностей дітей в дитячому садку і вдома». 
2. Консультація практичного психолога «Психологічна підтримка дітей під час воєнного стану». 
3. Заходи безпеки у зимовий період. 

     4. Підготовка до Різдвяних свят. 
 

Тема: «Українські фольклорні ігри –джерело відродження духовності».  
1.​ Українські фольклорні ігри –джерело відродження духовності. 
2.​ Безпека життєдіяльності під час зимових свят та в зимовий період. 
3.​ Підготовка до Різдвяних свят. 

Відп.педагоги групи №6  
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1.Свято «Різдвяне мереживо»  КЗ ПК 
«Творчий» КМР 

1. Конкурс творчих робіт «Різдвяне 
мереживо» 

Відп. вихователі дошкільних  груп 
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 1.​ Консультація «Особливості 
кризи 6-7 року життя дитини».  

                                Відп. практичний 
психолог.  
2.Участь дошкільників у 
«Всеукраїнській дистанційній олімпіаді 
«Всесвіт знань» на національній 
освітній платформі «ВСЕОСВІТА» 

2.​ Районний тур міського конкурсу 
«Мовні перлинки». 
3.​ Міський онлайн-фестиваль 
художньо-мовленнєвої творчості серед 
вихованців ЗДО «Мовленнєві перлинки до 
Міжнародного дня рідної мови»  

Відп. вихователі дошкільних  груп 
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 1.​ Консультація «НУШ, Аспекти 
наступність в роботі початкової школи і 
садка» 

Відп. практичний психолог. 
2. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 

«Творчий» КМР 

1. Фото вернісаж «Квіти весни». 
Відп. вихователі дошкільних  груп 
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 1. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 
«Творчий» КМР 

1. Виставка дитячих робіт «Пасхальні яєчка 
у нашому містечку». 

Відп. вихователі дошкільних  груп 
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Тема: «Результати освітнього процесу в дошкільних групах за 2025/2026нр». 
1.Підготовка старших дошкільнят до навчання в школі (аналіз засвоєння програми «Українське 
дошкілля»). «На порозі школи»( порадник для батьків).. Консультація Подорож країною майбутніх 
першокласників 
2. Ознайомлення з планом роботи закладу на літній період. Інструктаж з техніки безпеки під час 
літнього періоду. Умови успішного виховання в родині. Сучасні іграшки для дітей – друзі чи 
вороги?. Фізкультурно – оздоровча робота в ЗДО та вдома. Консультація практичного психолога 
(«Пізнавальні ігри для дошкільнят під час літніх канікул», «Психологічна готовність старших 
дошкільників до Нової української школи»). 
3. «Цікаві нотатки для мами і татка» (безпека життєдіяльності дітей у літній період). 
4. Звіт голови БР про проведену роботу протягом навчального року. 

Відп.педагоги дошкільних груп 

1. Екскурсія дітей дошкільних груп до 
школи. Тема  «У гості до школярів». 

Відп. вихователі. 

1.​ Фотовернісаж «День матері». 
2.​ Конкурс презентацій «Від пелюшок до 
школи». 

Відп. вихователі дошкільних  груп 
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 Диспут «Стратегії вирішення 
конфліктних ситуацій серед дітей». 

Відп. практичний психолог,  
вихователі. 

1.​ Конкурс «Здрастуй літо-літечко!»  
2.​ Свято «День захисту дітей». 
3.​ Свято «Зелен-свято Трійці». 

Відп. вихователі дошкільних  груп 
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 1. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 
«Творчий» КМР  
2.Відвідування  СЮН «Тварини-наші  
менші друзі» 

1. Свято Івана Купала  
2. День мильних шедеврів  «Танок мильних 
бульбашок» 
3. Свято музики «Музична палітра». Дитяче 
карооке 
4. День гри на нетрадиційних музичних 
інструментах «Веселі музики» 
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 1. Зустріч з творчою майстернею КЗ ПК 
«Творчий» КМР. 

1. День «Ми актори» 
-ігри-пантоміми; 
- вправа «Маска»  

2. Свято  творчості  «Театр зірок» зустрічі з 
друзями лялькового театру. 
3. День «Ми Роду вкраїнського діти» 

 
 
 


